
４月から松江市立第一中学校に着任しました、神谷 祥久（かみや よしひさ）

と申します。13 年ぶりの松江一中勤務となり、うれしく思っています。 

今年度は全校生徒 865 名、職員 8６名の 950 名あまりでのスタートとなり

ました。生徒はもちろんですが、地域・保護者・職員にとって安全で安心できる

学校となるよう、よりよい学校づくりに尽力していきたいと思います。どうぞ、

よろしくお願いいたします。 

松江一中に関わるすべての生徒・職員が、自分自身の成長を追究し続けることで、自己の能力（豊かな創造力

と個性）を伸ばし、そのことにより自立・向上した個人が社会的責任を果たし、社会に貢献することにつながる

と考えています。その姿勢は、最終的には未来を創る力となります。そのような人材の基礎を本校の教育活動全

体を通じて培っていきたいと考えています。ご理解のうえご協力いただきますようお願いします。 

 

４月９日、新１年生 291 名とその保護者の皆さま、学校運営協議会委員の皆さま、そして２・３年生の生徒会

企画委員で、入学式を実施しました。 

式では、私から１年生の皆さんに、「自分はどんな大人になりたいのか、どんなことに興味があるのか、自分の

良いところ、伸ばしたいことは何なのか」といった、大人になった時の自分を想定した生活を送ってほしいとお願

いし、その達成のために、「困難に向き合ったときに、一人で抱え込まないこと。そして、ウソをつかない・逃げ

ない・ごまかさない」ということを心がけていこうと話をしました。「安心して失敗できる」そして「成長できる」

松江一中の生徒であってほしいと思います。 

 

【在校生代表 歓迎の言葉】 

暖かな春の日差しが、心地よい季節となりました。新入生の皆さん、ご入学お   

めでとうございます。私たちは、皆さんが中学校に入学されるのを心待ちにし 

ていました。 

 まだ少し大きめの制服に身を包んでいる皆さんは、期待や不安を胸に、入学式  

を迎えられたことでしょう。私も２年前、入学式を迎えたときは、中学校の勉強についていけるだろうか、皆と

仲良くできるだろうかと、新しい環境での生活に不安を感じていました。しかし、そんな不安は、学校生活を送

っていく中で徐々になくなっていきました。優しく接してくださった先輩や先生方、同級生のおかげです。皆さ

んが少しでも早くこの松江一中に慣れることができるよう、在校生一同、心より応援しています。何かあれば、

遠慮せずに私たちに話してください。 

  さて、中学校は、勉強だけでなく、部活動や生徒会活動など様々なことに挑戦する場所でもあります。多くの 

ことを学んで成長できるチャンスが待っています。自分の興味や才能を見つけて、充実した時間を過ごしまし

ょう。そして、新しい先生や友達との出会いも、きっと一生の宝物となることでしょう。時には失敗や困難に直

面することもあると思いますが、そんな時には周りの友達や先生、私たちに気軽に声をかけてください。私たち

は一緒に助け合い、成長していける仲間でありたいと思っています。 

  皆さんが気になっていることの一つに、勉強と部活動があると思います。勉強については、小学校より学習す

る教科が増えます。そのため、一つ一つの授業を集中して受けることをおすすめします。その積み重ねは確実な

千 鳥 の 杜 学 園

 第１号 令和６年４月 22日（月）発行 
                        校長 ： 神谷 祥久 

  

学校教育目標   「自立貢献」 

～ 豊かな創造力と個性の伸長を図り、社会的責任を果たすことのできる健康で実践力のある生徒の育成 ～ 

令和６年度 本格始動！  入学式                                 Ｒ６．４．９（火） 



力となり、将来の自分の夢をかなえることにもつながります。次に、部活動についてです。一中には多くの部活

動があり、どの部活も仲間と共に日々の練習を頑張り、お互いに協力しながら活動しています。部活動を通して

仲間の大切さを感じることができ、中学校生活をよりよく、充実したものにすることができます。また、責任感

や協調性、リーダーシップなど、社会で必要な様々な能力も身につけることができます。ぜひ、皆さんも部活動

に入部してはどうでしょうか。そして、一緒に思い出を作りましょう。 

  皆さんは、これから松江一中の生徒になり、生徒会の一員になります。今年度の生徒会スローガンは「虹～そ

れぞれの色で、光あふれる一中に～」です。自分の個性を表現し、また、相手の個性も大切にして、一中全体を

調和のとれたきれいな虹にしようという思いが込められています。865 人の個性を輝かせ、全校生徒で大きな

虹を作っていきましょう。 

  中学校生活では、互いに高めあう場面がたくさんあります。中学校の３年間をなんとなく過ごすのではなく、

自分から多くのことを学び、体験してください。そうすることで、実りある充実した時間を過ごすことができま

す。今日からこの松江一中で共に学び、楽しい思い出を作っていきましょう。 

  最後になりましたが、新入生の皆さん一人一人の、中学校でのご活躍を願って、歓迎の言葉といたします。 

 

【新入生代表 誓いの言葉】 

  私たち 291 名は、今日、伝統ある松江市立第一中学校に入学しました。今、中学校での新しい生活への期待 

と不安でいっぱいです。 

  中学校からはより難しくなる勉強。新しく始まる部活動。日々忙しく大変に 

なると思います。そんな忙しい中でも私が忘れたくないものがあります。それ 

は「学ぶ」ことです。中学校生活に慣れてきてからも、謙虚な気持ちを忘れずに、

いろいろなことに好奇心をもち、常に学び続けるようにしたいです。 

  同級生の皆さん、私たちのこれからの中学校生活では悩むこともあるでしょ 

う。そんな時は、お互いを尊重し、ともに励まし合いながら新たな松江一中の歴史を築いていきましょう。 

  そして、先生方、先輩方、ご指導のほどよろしくお願いいたします。 

表内の＊は、部活動指導員、地域指導者、地域ボランティアの方々です。 

学年 学年部の教職員 部活動 

1 年 
森脇、山本(春)、青木、三澤、遠藤(夏)、三島、池田(裕) 

田中、槇原、野津、糸川、寺谷、近藤 

○陸 上：金坂、鐘築、元上、＊猪野 

○野 球：錦織(剛)、野津、三澤、松浦 

○サッカー：池田(耀)、鈴木、宅野 

○男テニ：近藤、坂本、槇原 

○女テニ：廣田、＊西村(英) 

○男バレ：合田、倉橋、＊酒井(謙) 

○女バレ：松尾、渡部(雄)、＊門脇 

○男バス：柴田、山本(春)、＊錦織(健) 

○女バス：三島、勝部、＊錦織(健) 

○体 操：重谷、石尾 

○男子卓球：門脇、加藤 

○女子卓球：久保田、安達(恵) 

○柔 道：梅木、森脇、＊花本 

○剣 道：山本(優)、寺谷、＊下諸、三原 

○吹奏楽：北澤、遠藤(夏)、片寄 

○合 唱：藤原、梶田 

○美 術：猪俣、安部 

○英 語：池田(裕)、古曳 

○理 科：糸川、田中 

○工 芸：遠藤(澄)、青木、梶谷 

○社会体育(水泳、ﾊﾞﾄﾞ)：目次、槇原 

2 年 
元上、石尾、加藤、鈴木、猪俣、勝部、金坂、梶田 

宅野、藤原、梶谷、倉橋、目次 

3 年 
錦織(剛)、北澤、坂本、安達(恵)、久保田、足立(潔)、松尾 

渡部、遠藤(澄)、池田(耀)、松浦、古曳、山本(優) 

特別支援 廣田、片寄、重谷、柴田、合田、鐘築、安部、梅木 

非常勤・兼務 瀬崎、小具、西村(英)、高橋、猪野、樋ケ 

保健室 樫木、中村 

総 務 

 

学習支援 

生徒支援 

神谷、西村(勝)、加本、門脇、飯国、西村(道)、河野、建部 

中島、山根(PTA 事務)、橋本、田中、景山、伊藤(学校司書) 

渡邊(地域 Co)、足立(み)(CST)、石倉(CST)、小村(CST) 

酒井(優)(CST)、ｼｬﾋﾅ ﾋﾞﾝﾀ ｼｬﾊｻﾞﾊﾝ(ALT)、ｱﾚｸｻﾞﾝﾀﾞｰ ｷﾙﾌ

(ALT)、原田(特支)、朝山(特支)、江角(特支)、石田(SSW) 

奥原(SW)、安達(恭)(学びいきいき)、和田(SC) 

今年度の教職員を紹介します！ 


